

Мировая премьера на выставке «Сварка и резка – 2013» — AccuPocket*

Выставка «Сварка и резка» проходит каждые четыре года в г. Эссен (Германия) и является крупнейшим и наиболее знаковым событием в мире сварочных технологий. С 16 по 21 сентября 2013 года, во время последней выставки, на стенде компании «Fronius» состоялись сразу две громкие мировые премьеры. Одной из них является модульная сварочная система нового поколения TPS/i, другая — AccuPocket, сварочный аппарат с высокоеффективной аккумуляторной батареей.

AccuPocket — это первый в мире сварочный аппарат, работающий от аккумуляторной батареи и обладающий малым весом (11 кг). Он предоставляет пользователю беспрецедентную мобильность при ручной дуговой сварке покрытым электродом (MMA) и при сварке TIG. Кроме этого, если речь идет о качестве сварных соединений, AccuPocket значительно превосходит множество аналогичных аппаратов с питанием от сети.

Кроме незначительного веса, новинка от компании «Fronius» имеет небольшие габаритные размеры, прочный и эргономичный корпус, а также встроенный пылевой фильтр.

Инновационная технология AccuBoost гарантирует оптимальный поджиг, максимальную стабильность процесса и высокие динамические характеристики дуги. Встроенный аккумулятор обеспечивает необходимые значения тока короткого замыкания во время сварки, исключая при этом прилипание электрода. Идеальное взаимодействие между батареей и электроникой также способствует работе с высоким напряжением сварки и высокой мощностью. Это надежно предотвращает непрогнозируемые обрывы дуги.

Аппарат AccuPocket предназначен для работы со всеми типами электродов (рутитовые, основные, целлюлозные и электроды специального назначения) диаметром до 3,25 мм. Среди доступных для сваривания материалов: низко- и высоколегированные стали, а также цветные металлы. Такая универсальность делает AccuPocket оптимальным решением для широкого круга задач по сварке.

Одного заряда аккумуляторной батареи хватает для выполнения качест-



AccuPocket — первый в мире сварочный аппарат, работающий от аккумуляторной батареи



Г-н Отто Шустер, член руководства компании Fronius International GmbH, вручает сертификат на сварочный аппарат AccuPocket победителю конкурса Юрию Сороке, CFD «Триада Сварка»

* Статья на правах рекламы.

венной сварки с использованием шести электродов диаметром 3,25 мм, или же восемнадцати электродов диаметром 2,5 мм. Среди основных характеристик нового сварочного аппарата в первую очередь стоит выделить функции HotStart и SoftStart, а также постоянно регулируемую динамику дуги (Arc-force).

Функция HotStart означает отличный поджиг дуги при использовании как рутиловых, так и основных, и целлюлозных электродов. Благодаря SoftStart обеспечивается высокая стабильность дуги в случае применения основных электродов, при поджиге на низких токах. На протяжении всего сварочного процесса динамика дуги постоянно регулируется для предотвращения короткого замыкания за счет моментального увеличения тока.

Дополнительно к вышеупомянутым возможностям, AccuPocket может похвастаться набором функций для качественного и максимально удобного процесса сварки TIG.

Режим сварки TIG импульсной дугой способствует улучшенному контролю сварочной ванны в разных пространственных положениях сварки и гарантирует надежное заполнение зазоров.

Функция TAC обеспечивает быстрое и легкое выполнение прихваток импульсной дугой. В рамках использования функции TIG Comfort Stop заданное движение сварочной горелки обеспечивает автоматическое уменьшение сварочного тока. Это предотвращает непрогнозируемый обрыв дуги в конце сварки.

В первый день выставки «Сварка и резка» на стенде «Fronius» было проведено торжественное мероприятие для представителей, дистрибуторов и клиентов компании. В рамках праздничного вечера состоялся конкурс и розыгрыш ценных призов.

Приятно отметить, что главный приз, сварочный аппарат AccuPocket, выиграл сотрудник Запорожского предприятия «Триада Сварка», сертифицированного дистрибутора Fronius (CFD). Компания ООО «Фрониус Украина» искренне поздравляет Юрия Сороку, счастливого обладателя первого в Украине аппарата для сварки MMA и TIG с высокоэффективной аккумуляторной батареей.

Fronius International — австрийское предприятие, головной офис которого расположена в Петтенбахе и которое также имеет отделения в Вельсе, Тальхайме и Замтледте. Предприятие специализируется на системах для заряда батарей, сварочном оборудовании и солнечной электронике. Всего штат компании насчитывает 3239 сотрудников. Доля экспорта составляет 94 %, что достигается благодаря 19 дочерним компаниям, а также международным партнерам по сбыту и представителям Fronius более чем в 60 странах. Благодаря первоклассным товарам и услугам, а также 864 действующим патентам «Fronius» является лидером в области технологий на мировом рынке.



ООО «ФРОНИУС УКРАИНА»
07455, Киевская обл.,
Броварской р-н, с. Княжичи, ул. Славы, 24
Тел.: +38 044 277 21 41; факс: +38 044 277 21 44
E-mail: sales.ukraine@fronius.com
www.fronius.ua